Международная деятельность – итоги 2019 года
В 2019 году Белорусский государственный технологический университет активно развивал эффективные партнерские связи с зарубежными образовательными и научными учреждениями.

На сегодня в университете действует 213 договоров о сотрудничестве с зарубежными университетами и научными организациями. За прошедший год этот список пополнился 17 партнерами: Национальный исследовательский технологический университет «МИСиС» (Россия), Национальный транспортный университет (Украина), Технический университет в Кошице (Словакия), Институт опережающих исследований  и управления человеческими ресурсами имени Е.Л. Шифферса (Россия), Институт керамики и стекла (Испания), Кыргызский государственный университет имени И. Арабаева (Кыргызстан), Каракалпакский государственный университет имени Бердаха (Узбекистан), Национальный университет биоресурсов и природопользования Украины (Украина), Казанский (Приволжский) федеральный университет (Россия), Казанский государственный аграрный университет (Россия), Нижегородская государственная сельскохозяйственная академия (Россия), Актюбинский региональный государственный университет имени К. Жубанова (Казахстан), Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова (Россия), Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова (Россия), Бухарский инженерно-технологический институт (Узбекистан), Государственный университет библиотековедения и информационных технологий (Болгария), Мурманский арктический государственный университет (Россия).
Активно развивается академическая мобильность профессорско-преподавательского состава и студентов. Так, в 2019 году состоялся 221 выезд за рубеж преподавателей, сотрудников, аспирантов, магистрантов и студентов БГТУ для участия в международных конференциях, семинарах, симпозиумах и выполнения прикладных исследований. 60 преподавателей, аспирантов, магистрантов и студентов прошли стажировки и обучение за рубежом.
За 2019 год БГТУ посетили 22 иностранные делегации из Китая, Узбекистана, Венгрии, Франции, Финляндии, Таджикистана, Индии, Швеции и Великобритании.
Для чтения лекций по профильным дисциплинам для студентов и магистрантов БГТУ было приглашено 15 лекторов из таких стран, как Португалия, Швеция, Латвия, Россия, Польша, Словакия, Казахстан, Нидерланды, Болгария и Украина.
В 2019 году на базе БГТУ успешно реализованы 3 летние образовательные программы (летние школы) для студентов и преподавателей зарубежных университетов-партнеров:

– образовательная программа «Издательское дело и полиграфия в Беларуси» для студентов и преподавателей Шанхайского колледжа издательского дела и полиграфии (Китай);

– экологический лагерь «Биотехнология для окружающей среды» для студентов и преподавателей Пекинского технологического института (Китай);

– образовательная программа «Лесная инженерия и  лесопромышленное оборудование в Беларуси» для обучающихся и преподавателей Латвийского сельскохозяйственного университета (Латвия).
Реализуется ряд проектов Erasmus+ по кредитной мобильности с Университетом им. Аристотеля (Греция), Вильнюсским техническим университетом им. Гедиминаса (Литва), Эстонским университетом естественных наук (Эстония), Лодзинским технологическим университетом (Польша), Университетом Лимерика (Ирландия), Мариборским университетом (Словения), Белостокским техническим университетом (Польша), Тренчанcким университетом им. А. Дубчека (Словакия), Трансильванским университетом в Брашове (Румыния), Ясским университетом им. А.И. Кузы (Румыния), Национальной инженерной школой Сант-Этьен (Франция), Университетом прикладных наук Миттельгессен (Германия), Сучавским университетом им. Штефана чел Маре (Румыния), Университетом Пардубице (Чехия). Планируется подача заявок с Таллиннским технологическим университетом (Эстония), Университетом библиотековедения и информационных технологий (Болгария), Политехническим университетом Бухареста (Румыния), Университетом имени Адама Мицкевича в Познани (Польша) и другими университетами стран ЕС.
